
Relatório de Componentes

Relatório de Acessórios

06
.5

20
9

ES
Q

UE
M

A
 D

E 
M

O
N

TA
G

EM
1/

3
C

Ó
P

IA
 C

O
N

T
R

O
LA

D
A

Gabinete 2 portas 3 gavetasLI
N

HA
 P

A
RI

S

DIMENSÕES DO PRODUTO
Altura: 865mm
Frente: 1340mm
Prof. Total: 470mm

Vídeo de montagem
no Youtube

Seq. Mont. Prefixo Cod Descrição QTD
1 CM 3865 BASE 1
2 CM 0054 LATERAL ESQUERDA 1
3 CM 0051 LATERAL DIREITA 1
4 CM 1630 DIVISÓRIA 1
5 CM 4481 PRATELEIRA PARAFUSO 1
6 CM 3864 TAMPO 1
7 CM 2462 MOLDURA DO TAMPO 1
8 DI 7300 FUNDO DO GABINETE 2
9 DC 7299 FUNDO DO GAVETEIRO 1

10 CH 6280 FRENTE DE GAVETA 2
11 CM 8287 LATERAL DE GAVETA 4
12 CM 8288 TRASEIRO DE GAVETA 2
13 DP 7298 FUNDO DE GAVETA 3
14 CH 6281 FRENTE DE GAVETÃO 1
15 CM 8209 LATERAL DE GAVETÃO 2
16 CM 8290 TRASEIRO DO GAVETÃO 1
17 CH 5565 PORTA 2
18 AC 2136 TRAVESSA 1

28 Pçs

60 Pçs

02 Pçs

06 Pçs

07 Pçs07 Pçs04 Pçs

20 Pçs

18 Pçs 02 Pçs

14 Pçs 28 Pçs

36 Pçs03 Pçs

04 Pçs

24 Pçs 04 Pçs

Pé trapézio
regulável

06 Pçs

A

05 Pçs

03 Pares01 Pçs

Paraf. tampinha
4,8 x 50mmB Parafuso

5 x 45mmC Cantoneira
plásticaD Parafuso flang.

3,5 x 12mmE

Parafuso
4 x 50mmF Perfil "H"G Prego 10x10H Corrediça

telescópicaI Parafuso
4 x 12mmJ

Cavilha
6x30mmK Bisnaga de colaL Puxador

BigWaveM Parafuso
3,5 x 12mmN Dobradiça slow

curva 35mmO

Parafuso
3,5 x 14mmP Cantoneira

estruturalQ Bucha 8mmR Parafuso
5,5 x 55mmS Cantoneira

CapaT

Parafuso de
união 30mmU

REVISÃO: 00 - 12/12/2023Instruções gerais:
- Para obter uma boa montagem do produto siga corretamente as
instruções deste manual
- Ferramentas para a montagem:

1- Abrir a embalagem e usá-la para forrar o local em que será feita a
montagem do produto.
2- Separar os acessórios antes de começar a montagem.
3- Utilizar somente as ferramentas corretas para a montagem, nunca
improvisar ferramentas.
4- Passe cola em todos os encaixes do produto em que forem colocadas
cavilhar.
5- Coloque o produto no esquadro antes de pregar os fundo.
Uso e limpeza:
- Sempre distribuir uniformemente o peso dos objetos pelas gavetas.
- Se for preciso mudar o produto de lugar, faça-o sempre com o produto
vazio.
- Para limpeza do produto utilize somente pano seco ou levemente 
umedecido com água, nunca utilize produtos químicos



1

2

3 4 C
Ó

P
IA

 C
O

N
T

R
O

LA
D

A

06.5209Gabinete 2 portas 3 gavetas 2/
3

ES
Q

UE
M

A
 D

E 
M

O
N

TA
G

EM

Fixe o pé (A) utilizando
o parafuso 4,8 x 50mm (B)

1

Fixe as corrediças (I) utilizando
os parafusos 4,0 x 12mm (J)

Fixe as cantoneiras (D) utilizando
o parafuso 3,5 x 12mm (E)

2

3

4

Fixe as peças 2, 3 e 4 utilizando
o parafuso 5,0 x 45mm (C)

PARA MAIOR FACILIDADE,
MONTE O PRODUTO DEITADO

5

6
7

Fixe a peça 7 na peça 6 utilizando
o parafuso 4,0 x 50mm (F)

Fixe a peça 5 na peça 3 e 4 utilizando
o parafuso 5,0 x 45mm (C)

Fixe o tampo (6) com a cantoneira (D)
utilizando o parafuso 3,5 x 12mm flang (E)

Verifique o esquadro do armário
antes de fixar o fundo do produto

889
Pregue as peças 8 e 9 utilizando

o prego 10x10 (H)

Perfil "H" (G)

Medida em mm (8)
680 x 441 x 3

Medida em mm (9)
680 x 445 x 3

C

A + B I + J D + E

D + E

F

C

H

G



5 6

7 8 C
Ó

P
IA

 C
O

N
T

R
O

LA
D

A

06.5209 3/
3

ES
Q

UE
M

A
 D

E 
M

O
N

TA
G

EM

Fixe a cantoneiras (Q) 
utilizando o

parafuso 3,5 x 12mm (N)

Fixar as corrediças na parte
de baixo das laterais de gaveta

M + N

I + J

H

D + E

C

C

Siga a marcação para fixar
a corrediça no gavetão

M + N

I + J

C

D + E

H

K + L

C

K + L

1011

11
12

13

14

15

15

16

13

Fixe as dobradiças (O) 
utilizando o 

parafuso 3,5 x 14mm (P)

Fixe o puxador (M) 
utilizando o 

parafuso 3,5 x 12mm (N)

Fixe as dobradiças (O) na peça 
17 utilizando o 

parafuso 3,5 x 12mm (P)

17

Repita o processo nas porta
restantes

UNIÃO DO PRODUTO

Alinhe os produtos deixando-os faceados.
Após isto, faça o furo de 6mm

para fazer a unificação.

Após a furação, utilize o parafuso de união
de 30mm (U) para fixar os produtos.

11
6,

5 
m

m
11

6,
5 

m
m

MONTAGEM DAS GAVETAS

18

FIXAÇÃO DO MÓDULO

U

M + N O + P
O + P

Q + N

R + S

R + S

Gabinete 2 portas 3 gavetas

K + L

D + E

Fixar o fundo com
o prego 10x10

D + E

K + L

D + E

D + E

1° : Marque o furo do sarrafo
2° : Faça o furo na parede
3° : Fixe a bucha 8mm
4° : Fixe o sarrafo com o parafuso
      5,5 x 55mm
5° : Apoie o produto no sarrafo
6° : Marque o furo da cantoneira
7° : Faça o furo na parede
8° : Fixe a bucha 8mm
9° : Fixe o produto com o parafuso
       5,5 x 55mm

Peso suportado
pelas gavetas


